



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA  
PRÓ-REITORIA DE RECURSOS HUMANOS

### **EDITAL Nº 09/2016, DE 26 DE FEVEREIRO DE 2016**

A Pró-Reitora de Recursos Humanos da Universidade Federal de Juiz de Fora (UFJF), no uso de suas competências, delegadas pela Portaria Nº 1.182, de 15 de setembro de 2014, resolve:

1- Retificar o Edital nº 05/2016, de 05/02/2016, publicado no DOU de 11/02/2016, seção 3, páginas 37 a 41, em seu Anexo I, nos seguintes termos:

**1.1** Concurso 12: Departamento de Educação, **onde se lê:** “PROVAS: Escrita, de Didática, Títulos e de Projeto Acadêmico”; **leia-se:** “PROVAS: Escrita, Prática (de Proficiência em Libras), de Didática, Títulos e de Projeto Acadêmico”.

**Gessilene Zigler Foine**